NHCTpYKUMSA No yCcTaHOBKe pprayn 01447

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, PaguaTtop

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fopa
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
, , 20,24, 25,
Nissan Cedric 28.3.0. 41 1991-1999
KomnnekT kpenexa
1 KP 50 A10 M8x30 2wr |7 Wai6a posepa DIN B 127 4wt
M08, cpegHss cepus
2 M3 61x20x6 A40 M10 2wr |8 *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M08 1,
3 My 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 2 Wt
LWai6a Npoeepa DIN 127 B
4 Hemndbep 2uwr |10 M10, cpegHssa cepusa 2wr
5 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 [2wr |11 *”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M 10 1, -
6 aika DIN 934 M 08 2 wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb Ha NoapamMHUK 3agHue Todku 3awmTsl npyu nomowm M3 61x20x6 A40 M10, BontoB M10x20, LLan6 10 n Mposepos 10.
2. YcTaHoBUTb Ha NogpamMHuK cpegHue Touky 3awmTel npy nomolum MY 60x14x6 A20M10 M8, Bontos M8x20, LLian6 8 n Mposepos 8
3. YcTaHoBUTb Ha nogpamMHuK nepegHue Touky 3awmtbl npy nomolm KP50 A10 M8x30, Maek M8, LLaii6 8 n Mpoepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:21:36




